

## **Участие в срочном сборе гуманитарной помощи для участников СВО от МБУ СПК "ВИТЯЗЬ" г. Невьянск**

В связи с отправлением транспорта в зону действия СВО, 10 июля родители, педагоги и дети группы № 8 «Пчелки», собрали нашим бойцам продукты длительного хранения (консервы, чай, кофе, сахар, сладости в герметичной упаковке и т.п.), средства личной гигиены (зубные пасты, щетки, мыло, влажные салфетки), личные вещи.

Дети нарисовали рисунки и написали письма нашим защитникам. Каждая открытка – это частичка любви и важный знак внимания, которые детишки передают нашим бойцам, желая им смелости, решимости, удачи, а главное – крепкого здоровья, неисчерпаемого мужества и сил.

Ребята уверены, получив гостинцы, открытки и прочитав добрые слова, наши герои почувствуют, что их ждут дома. Мы подарим им свою веру и частичку тепла. Неважно, знает ли мальчишка или девчонка военнослужащего, которому отправит открытку. Бойцу будет приятно получить весточку с малой родины,

Огромное спасибо всем родителям и детям группы № 8, принявшим участие в такой нужной и важной акции!

С уважением воспитатели :

Калимуллина Анастасия Васыловна

и Долгих Евгения Олеговна





ВОЗВРАЩАЮТ  
БЫСТРЕЕ  
МЫ АНЮШКИ ВАМ

ЖЕЛАЕМ  
ПОБЕДИ













